

## «Наш секрет успеха — в модернизации»

• итоги

Западно-Уральский банк Сбербанка подвёл предварительные итоги работы в 2015 году

Несмотря на непростую экономическую ситуацию в стране, Сбербанк по-прежнему остаётся в лидерах и продолжает улучшать свои результаты. «Мы перевыполнили все основные показатели по прибыли, доходам, привлечённым и размещённым средствам и в целом закончили год на очень хорошей ноте. Мы являемся лидерами в системе по долям: наши доли по разным территориям, продуктам и сегментам рынка составляют от 51 до 78%. Это значит, что Западно-Уральский банк развивается вместе с системой Сбербанка», — рассказал председатель Западно-Уральского банка Сбербанка Кирилл Алтухов.

По итогам года Сбербанк продолжает оставаться крупнейшим банком страны и региона в области кредитования населения. Доля Западно-Уральского банка на этом рынке составляет 51,8%, а на рынке жилищных кредитов — 68,9%. Портфель ипотечных кредитов Западно-Уральского банка за год вырос на 11% и к началу 2016 года равнялся 106 млрд руб. Всего в 2015 году Сбербанк предоставил 23 тыс. жилищных кредитов на сумму 28 млрд руб.

Банк по-прежнему остаётся ведущим бизнес-партнёром больших и малых компаний региона, среди них — крупнейший в России производитель калийных удобрений «Уралкалий», розничная сеть «Виват», оборонное предприятие «Протон-ПМ», конструкторские бюро «Авиадвигатель», НПО «Искра» и компания «Новогород-Прикамье». Всего за 2015 год

предприятиям были выданы кредиты на сумму более 246 млрд руб. «Наша задача — поддержка всех предприятий различного сегмента на территории Пермского края, их качественное обслуживание», — говорит заместитель председателя по корпоративному бизнесу Западно-Уральского банка Сбербанка Александр Ситников.

За год Западно-Уральский банк нарастил объём привлечённых средств физических лиц. Жители региона в 2015 году сделали вкладов на сумму более 51 млрд руб., а общий объём привлечённых средств населения достиг 322 млрд руб.

Заместитель председателя по розничному бизнесу Западно-Уральского банка Сбербанка Григорий Капелюшник уверен, что секрет успеха Сбербанка кроется в постоянной модернизации его работы.

Григорий Капелюшник, заместитель председателя Западно-Уральского банка Сбербанка:

— В прошлом году мы совершенствовали технологию продаж наших услуг, улучшили сервисы и качество предоставляемых услуг. Мы активно внедряли новые продукты. Практически каждый месяц Сбербанк анонсировал либо улучшение действующего, либо внедрение нового продукта.

Особой популярностью среди клиентов банка в 2015 году пользовались предложение «Ипотека с господдержкой» (реализовано 5000 объектов недвижимости), вклад «Наша Победа», первая карта для ребёнка, мультиполис «Без забот» и услуга «Копилка».

Сегодня более 90% всех контактов Сбербанка с клиентами происходит по каналам дистанционного обслуживания. Приложением «Сбербанк Онлайн» со встроенным антивирусом пользуется 400 тыс. клиентов, а SMS-банкинг имеет 1 млн активных клиентов. По словам Григория Капелюшника, мобильное приложение «Сбербанк Онлайн» неоднократно отмечалось ведущими финансовыми и IT-изданиями как лучшее приложение для планшетов и смартфонов, как лучший мобильный банк в Восточной Европе.

ПАО СБЕРБАНК. РЕКЛАМА

## Отдых без границ

Где на Родине проводят свой отпуск пермяки?

Минувшая осень была богата на нерадостные новости для туристов — из списка «всероссийских здравниц» вычеркнули полюбившиеся многим Турцию и Египет. Между тем, хорошо — и интересно! — можно отдохнуть, не выезжая за пределы нашей Родины.

**М**еждународный аэропорт «Пермь» направляет наш город с немальным количеством точек на карте. Что касается заграницы, то это Вьетнам (Нячанг), Таиланд (Утапао и Бангкок) и Индия (Гоа). К сожалению, в предстоящем курортном сезоне пермякам, скорее всего, будут недоступны перелёты в Чехию и Объединённые Арабские Эмираты. Зато в расписании пермского аэропорта появились рейсы в Салоники (Греция), они начнутся с 27 мая, и Бургас (Болгария) — с 29 мая.

Зимнее расписание пока не включает Баку, Крым и Анапу, они будут внесены в сетку полётов летом. Но уже сейчас можно заняться познавательным туризмом. Как говорит статистика, в 2015 году пермский аэропорт обслужил 1 млн 288 тыс. 368 человек. При этом рост пассажиропотока на внутренних линиях составил 18,6% и достиг показателя в 1 млн 30 тыс. 846 человек. Наибольшей популярностью у пассажиров внутренних рейсов в 2015 году пользовались Москва, Санкт-Петербург, Симферо-

поль, Анапа и Сочи. Самыми востребованными направлениями международного вылета стали рейсы в Анталью (Турция), Хургаду и Шарм-Эль-Шейх (Египет), Ларнаку (Кипр) и Нячанг (Вьетнам).

Классические экскурсионные внутрироссийские направления — Москва, Санкт-Петербург и Казань. Путешественники говорят, что нескольких дней для изучения этих городов недостаточно, поэтому планируйте свой отпуск так, чтобы получить как можно больше впечатлений.

Екатеринбург порадует любителей шопинга и аквапарков, Тюмень понравится желающим окунуться в горячие источники. Много достопримечательностей ждёт туристов в Самаре: памятники отопительной батареи, интернетчику и курящему крокодилу. Здесь же любят и чтят трамваи: именно этот вид транспорта стал популярным арт-объектом.

Киров порадует любителей музеев — палеонтологический, музей игрушек, авиации и космонавтики, железнодорожного транспорта. А оригинальные фотографии можно сделать рядом с памятником Ассоль.

# РАССРОЧКА

# 0.024\*

\*ПЕРВЫЙ ВЗНОС      КОМИССИЯ      МЕСЯЦА



**tehnosila.ru**

\*«Рассрочка» — название рекламной акции, в рамках которой с 05.01.2016 по 01.02.2016 приобретении товара в кредит, предоставленный банком-партнером ООО «ХКФ БАНК» (генеральная лицензия ЦБ РФ № 316) на указанных ниже условиях, удорожание товара по сравнению с его первоначальной стоимостью не происходит за счет предоставленной продавцом скидки на товар в размере 15% в связи с чем для покупателя такая покупка будет аналогичной как если бы он приобрел товар по его первоначальной стоимости в рассрочку без уплаты процентов, предоставленную продавцом кредит предоставляется в рамках маркетинговой акции «0-24.0%» (справка «Бланк заявки заемщика»), параметры которого: срок кредита — от 0 до 12 месяцев, ставка — 0,24% в месяц, при разделении первого взноса на 12 кварталов материнская ставка 0% от стоимости товара, ставка по кредиту — 0,24% годовых, банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин, количество товаров ограничено. Информация об организаторе акции, о правилах ее проведения, сроках, месте и порядке получения товаров можно ознакомиться на сайте [www.tehnosila.ru](http://www.tehnosila.ru) ООО «СервисСтрайд», РФ, 107061, г. Москва, Преображенская пл., 8, этаж 16 ОГРН 110746080738 Реклама.

ул. Попова, д. 16 (ТЦ "Айсберг")  
бул. Гагарина, д. 46 (ТЦ "Лайнэр")  
ул. Революции, д. 60/1 (ТЦ "Семь пятниц")

• туризм

Анна Романова

The map illustrates the extensive network of flight routes originating from Perm, Russia. Major cities connected include Moscow, Saint Petersburg, Kirov, Ufa, Kazan, Samara, Yekaterinburg, Chelyabinsk, Omsk, Novosibirsk, Irkutsk, Krasnoyarsk, and several northern and southern destinations. International routes extend to Finland, Estonia, Latvia, Lithuania, Belarus, Ukraine, Moldova, Romania, Bulgaria, Georgia, Armenia, Azerbaijan, Turkey, and China. The map also shows the Black Sea and Caspian Sea regions.

Российские города, с которыми действует прямое авиасообщение из Перми

вариантов городов, в которых можно добраться авиа-сообщением без пересадок и по бюджетным тарифам.

На мой взгляд, этим летом отдохнуть в России будут около 70% пермяков. Часть полетят прямыми рейсами из Перми в Сочи и Крым. Часть поедет на своих автомобилях или в составе организованного автобусного тура. Еще часть от-

правится на море поездом. А те, для кого все эти варианты будут не по карману, выберут активный отдых в Пермском крае.

Совет тем, кто планирует свой отпуск: в этом году очень выгодно покупать туры заранее.

Да, в поисках экскурсионного маршрута и новых впечатлений можно обойтись и без самолёта. Потрясающие

места найдутся и на Урале, а добраться до них легко на машине или автобусе.

«Внутренний туризм — путешествия по Уралу — стал набирать огромную популярность. Например, тур выходного дня по Пермскому краю будет стоить от 1800 руб. В него входит проезд, питание, проживание в гостинице и экскурсовод», — добавила Евгения Шибаева.